



严检农资产品 护航春耕生产

呼和浩特讯 眼下正值春耕关键期,也是农资销售旺季。为进一步推动春耕生产顺利开展,确保农户买到“放心种、放心肥”,连日来,自治区市场监管局组织各地对农资产品质量安全展开专项检查,为全区春耕生产和农业丰收保驾护航。

作为粮食安全和重要农产品稳产保供的“生命线”,农资质量安全直接关系粮食丰收基础,关系农民切身利益。此次检

查以化肥、农膜、滴灌带等农资产品为重点,严厉查处无证生产、伪造产地、伪造或者冒用他人厂名厂址、伪造或者冒用质量标志,以及掺杂掺假、以次充好、以假充真、以不合格产品冒充合格产品等违法行为。截至目前,全区已对357家化肥、农膜和滴灌带生产企业和2870家销售门店展开检查,发布产品质量风险警示信息35条。

在检查中,执法人员一方面强化化肥工业产品生产许可证约束作用,对99家化肥生产获证企业加强证后监管,检查质量安全总监和质量安全员的配备及履职情况,以及“日管控、周排查、月调度”机制的运行情况等,压实企业产品质量安全主体责任;另一方面加强市场监管领域农资监督检查,重点核查农资生产销售企业的生产销售记录、产品检验记录、合格证及产

品相关标识标注等关键要素。

与此同时,开展“送法上门”服务,向农资生产销售单位普及相关法律法规知识,引导其自觉守法、诚信经营;对企业在生产过程中遇到的质量难点问题,进行质量帮扶指导;通过微信公众号、新闻媒体等渠道发布农资选购指南,引导农牧民科学选购、依法维权。全面营造社会共治氛围。(李国萍)

自治区监狱管理局党委举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

呼和浩特讯 近日,自治区监狱管理局党委举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真学习领会中央八项规定及其实施细则精神,推动学习教育不断走深走实。

此次读书班采取专题辅导、集中自学、警示教育和交流研讨相结合的方式。邀请呼和浩特市党校有关专家作专题辅导,原原本本研读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》和有关文件,吸取违反中央八项规定精神反面典型案例教训,结合工作实际谈认识、谈体会。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识深入贯彻中央八项规定精神学习教育

的重要意义,深刻认识开展学习教育是监狱机关践行“两个维护”的具体行动,是加强监狱队伍建设的必然要求,是推动监狱工作高质量发展的重要保障。要明确学习重点,进一步巩固读书班的成效。坚持原原本本学,在学深悟透上下功夫;坚持示范带头学,在引领带动上下功夫;坚持带着问题学,在走深走实上下功夫;坚持融会贯通学,在转化应用上下功夫;领导要带头示范,自觉做好全警的作风表率,首先从局党委和监狱党委做起,克服特权思想,自觉与特权现象作斗争,加强家庭文明建设,带头树立良好家风,带头扑下身子,大兴调查研究之风,放下“官架子”,带头落实民主集中制和党内政治生

活。

与会人士表示,通过此次读书班学习,对加强党的作风建设的重要性有了更深刻的认识,对中央八项规定及其实施细则精神的精髓要义有了更深入把握,今后将切实把学习成效转化为锤炼党性、改进作风的高度自觉,以更加饱满的热情、更加扎实的作风,为监狱工作高质量发展提供有力保障。

(自治区监狱管理局供稿)



助企行动再发力 化工专场送服务

本报讯 (记者 刘琪 通讯员 乔晨霞) 近日,由自治区知识产权保护中心协办的“蒙科聚”第5期专题发布会——新型化工领域(北京化工大学专场)成果发布暨包头市第四十五场“科创会客厅”活动成功举办。国能煤化工、杉杉新材料、农研所等17家相关企业、科研院所以及汇德投资、迈坦科技、山屹科技等7家技术转移服务机构参加,线上线下累计500余人参会。

活动现场,自治区知识产权保护中心负责人详细介绍了专利预审、快速维权、保护协同、知识产权公共服务以及品牌建设等主要业务,并设立咨询服务台,了解企业在知识产权方面的服务需求,详细解答企业在专利预审、知识产权保护、技术转化过程中遇到的实际问题,为企业提供技术创新和市场拓展方面的指导。

自治区知识产权保护中心有关人员还前往包头科技创新服务中心参观并座谈,就“蒙科聚”创新驱动平台和专利导航综合服务平台的推广运用、推动专利成果转化等问题进行了深入交流,提出了进一步深化合作建议。

下一步,自治区知识产权保护中心将继续深入参与“蒙科聚”专题活动,为创新主体提供面对面知识产权服务,为自治区推动科技成果高效转化、赋能产业转型升级、构建新质生产力提供知识产权支撑。



中国银行 协助亚洲开发银行 发行熊猫债

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 郭静) 近日,中国银行作为牵头主承销商及簿记管理人,协助亚洲开发银行成功发行83亿元人民币债券,发行期限3年,票面利率1.81%。

中国银行发挥全球化优势,牵头为亚洲开发银行提供债券承销、境内外路演、定价簿记等全流程债券发行服务。本期熊猫债的成功发行,进一步增强了中国资本市场的国际影响力,凸显了中国债券市场对全球发行人和投资者的吸引力,也为境内外投资人提供了高质量人民币投资标的。

近年来,作为中国最大的债券主承销商之一,凭借专业优势及全球债券承销网络,中银债务资本市场品牌影响力持续提升。中国银行常年活跃于境内外各类主体多币种债券发行,截至2024年末,熊猫债承销业务量达489.96亿元,市场份额稳居中资同业第一,在熊猫债市场已连续11年蝉联承销商榜首。

中国银行将持续践行国家战略,发挥中国与全球资本市场间的桥梁作用,为高水平对外开放持续注入金融活力。



二连浩特口岸:果蔬出口持续增长



近日,据内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站统计,今年第一季度,经二连浩特口岸出口果蔬3.8万吨,较去年同期增长36%。二连浩特口岸是“一带一路”中蒙俄经济走廊的关键节点,蒙古国80%的果蔬从该口岸进口。为降低企业通关成本,该站开通“中蒙农产品绿色通道”,研发“边检通”备案预约服务平台,安排专人专岗进行查验,确保果蔬出口“随到随检、即检即放”。

郭鹏杰 摄

呼伦贝尔市司法局开展全民国家安全教育日普法活动

呼伦贝尔讯 日前,呼伦贝尔市司法局与鄂温克族自治旗司法局围绕“全民国家安全教育走深走实十周年”主题,在鄂温克族自治旗旗职业高中开展了全民国家安全教育日普法宣传活动。

活动由法治讲座、互动问答、赠送普法书籍三部分组成。普法志愿者傅玉建围绕《中华人民共和国国家安全法》立法背景、具体内容及颁布意义开展了普法讲座,向同学们广泛宣传了国家安全法,详细介绍了国家安全的重要性以及公民在维护国家安全中的责任和义务,并结合实际案例,向同学们讲解了如何防范间谍、保守国家秘密等法律知识,引导同学们不断增强保守国家

秘密和个人信息意识,不要在网上公开涉及国家秘密和个人秘密的信息、图片、文字等内容,防止国家秘密和个人信息泄露。

在互动问答环节,普法志愿者向同学们提问了“什么是国家安全”“青少年如何维护国家安全”“转发QQ群谣言是否触碰法律底线”“哪些日常行为可能威

胁国家安全”等热点问题,大家踊跃举手,各抒己见。普法志愿者还为积极参与的同学赠送了普法书籍和普法奖品。

此次普法活动,以同学们喜闻乐见的形式普及国家安全知识,通过普法进校园,提高了青少年“国家安全、人人有责、人人尽责”的法治意识。

(自治区司法厅供稿)

